



合肥市举办 第九届“广玉兰杯”中小学经典诵读展演



经典诗文闪亮艺术天空,华夏文明绽放美丽庐州。3月24日下午,由合肥市文明办、合肥市教育局、合肥市语委联合主办,瑶海区教体局、瑶海区文明办承办的合

肥市第九届“广玉兰杯”中小学经典诵读展演在瑶海大剧院华美启幕。

本届经典诵读活动,旨在推进“扣好人生第一粒扣子”和“中国梦”系列主题教育,引导广大青少年弘扬中华优秀传统文化,传承中华传统美德,进一步培育和践行社会主义核心价值观,也体现了合肥市教育局以教育发展为目标,以学生发展为中心,以学校发展为基础,以普及促提高,通过经典诵读活动培养青少年健康的审美情趣和良好的艺术修养的工作要求。

此次展演的17个节目是从全市128个节目中遴选而出,师生们或慷慨激昂,或深情凝重,或娓娓道来,以诵读的方式抒发爱党爱国之情,用激情澎湃的时代强音,展现合肥师生的阳光风采。
蒋娟娟

合师院附小锦绣校区: 绿色环保 欢乐淘宝



3月24日下午,合师院附小锦绣校区举行了华罗庚节之淘宝日活动。本次淘宝日的主题为“绿色环保,欢乐淘宝,与爱同行”,所有商品均为孩子的闲置物品及手工制品,提倡学生用“以物易物”的方式交易。

在售卖前,各班小质检员们进行把关,保障质量。如果交易过程中出现纠纷,还可以找市场纠纷调解员进行调解。活动开始时,校园东、西广场上摆满了大大小小的摊位,大家忙而不乱,开启“促销售卖模式”。为了让每个学生都能体验到不同角色,各项工作之间都有定时互换。谁负责看守摊位,谁负责采购,谁负责销售,全由小组之间合作完成,让学生们体验到了团队的力量,明白团队合作的重要性。

活动的最后,孩子们会前往活动中设置的“学雷锋,献爱心”捐款地点,进行自发捐款。这已经成为合师院附小的惯例了。每年学校都会通过安徽省红十字会基金会将这笔钱捐献给贫困儿童,去帮助那些需要帮助的人。

此次校园淘宝日活动丰富了校园文化生活,给孩子们带来欢乐的同时,更多的是带来实践收获。孩子们不仅锻炼了语言能力、组织能力、应变能力和沟通能力,同时也深刻体验了父母挣钱的艰辛,建立了勤俭节约、自主理财的环保意识,对孩子们的成长有着重要的意义。

汪莉莉

合肥市庐阳实验小学 开展近视防控宣传教育

3月27日下午,合肥市庐阳实验小学联合慧视眼科医院,开展了“‘睛’彩童年·从爱眼护眼开始”宣传教育活动,向同学们宣传爱护眼睛的重要性以及如何保护自己的眼睛,让孩子们树立保护眼睛的意识,养成科学用眼的好习惯。

慧视眼科医院的张医生向同学们介绍了眼睛对于我们人类的重要性。正因眼睛至关重要,所以爱护眼睛刻不容缓。接着,张医生从眼睛的构造、近视的原因、近视的危害和如何预防近视等方面,用丰富的图片和通俗易懂的语言,给同学们进行讲解。

张医生还给同学们带来了近视防控的“法宝”,通过朗朗上口的儿歌,让同学们学会了如何正确爱眼护眼。正确的姿势,加上科学的饮食、适当的体育运动,长期坚持,每个同学都能拥有一双明亮的眼睛。短短40分钟的时间,同学们收获满满。

关注学生的视力情况,一直是学校重要的工作之一。学校将继续落实家校合作,引导孩子做爱眼护眼的倡导者、传递者和受益者,努力提高学生和家长的眼睛保健意识,努力降低学生近视率,引导学生共筑美好未来!

万明芳

合肥一中包河分校开展青年教师跟岗交流

为切实提升包河分校青年教师的教育教学质量和课堂组织教学能力,帮助青年教师快速成长,合肥一中包河分校开展了“破茧”工程暨青年教师赴一中本部跟岗学习交流。

为了确保此次活动取得实效,学校召开交流会和对接会,对本次活动的具体实施流程和要求做了全方位解读。各位青年教师提出了自己的目标和期待,大家都表示这是一次难得的机会。同时,合肥一中本部高度重视本次跟岗学习活动,在各年级部中选派学科专家进行指导,充分发挥一中本部优秀教师的“传、帮、带”作用,并在跟岗教师的生活、学习上给予帮助,助力包河分校青年教师的专业成长。

许年历副校长说,希望每一位新老老师们都可以在跟

岗学习的过程中找准定位,明确目标,努力充实自己,在学习师父们丰富教学经验的基础上,能发挥所长,逐步形成自己的教学思路、教学特色和教学风格,在未来的教学生涯上大放异彩。

“青,取之于蓝,而青于蓝。”李平校长指出,每一位青年教师都是学校今后发展的中坚力量,而教师生涯的最初五年进行快速成长是最关键的。她鼓励各位青年教师把握这次难得的机会,利用好本部优秀的教学教研资源。希望跟岗学习的各位青年教师多听、多看、多思考,按跟岗要求积极参与,主动寻求优秀教师的帮助,学习多样的教育教学理念,收获专属于自己的教学教研成就。

彭雯静 王美玲 记者 谢静

合肥市安庆路幼儿园教育集团: “伴”日相约 “育”见美好

蹊分园的《动物模仿操》《欢乐的足球操》与《足球游戏》,城市之光分园的《世界真美好》徒手操,迎松路幼儿园的模仿操等……四所分园的孩子们带来了精彩的表演。春日的阳光照耀在他们脸上,活力飞扬,每个孩子都是最棒的安幼萌娃。

在观看完孩子们的表演后,家长与孩子们齐聚各班,进行亲子互动。新颖有趣的亲子手工活动《春天里的花》《春天的花篮》等,如同一场美妙之旅,亲子之间默契配合,完成了一件件创意新颖、构思奇特的作品。这一幕幕温馨美好的画面,也是春日最温情的画卷。

“家长开放日”活动,是一次爱的陪伴,是一次心的沟通。通过家长开放日活动,不仅让家长们了解到孩子在幼儿园的表现,同时也增进了“家园”之间的沟通力度,“家园”携手护航,一起见证孩子们的每一次成长和每一份快乐。

王瑞佳 孙晓艳 李思薇



为了进一步增进家园联系,促进幼儿健康、幸福成长,加强家长与教师的沟通交流,合肥市安庆路幼儿教育集团四园于3月28日开展家长半日活动开放,家长们走进幼儿园,零距离地感受孩子们的成长蜕变。

在安幼总园,集团总园长李峥做精彩致辞,并对到场家长表示热烈欢迎。总园的武术操《精忠报国》,桃

合肥市明珠小学党支部召开2022年度组织生活会

为落实基层党组织组织生活会和民主评议党员工作要求,进一步加强思想政治建设,巩固支部党建品牌成果,3月28日下午,合肥市明珠小学党支部组织召开2022年度组织生活会。本次组织生活会分为两个阶段,第一阶段小组内开展批评与自我批评,随后进行了民主评议党员工作,第二阶段是支委成员开展批评与自我批评。社发局党委委员、党群处处长刘艳松参加会议,并作重要点评。

会上,党支部书记周芳先报告了一年来党支部的整体工作情况,并对支部委员会对照检查材料进行了汇

报,实事求是地进行了问题查摆,深刻地分析了原因并提出了整改措施。随后,支部委员依次进行了个人对照检查,深刻剖析自己存在的问题以及产生的原因,并提出了具体的整改措施。接着周芳同志代表党支部做表态发言。最后刘艳松处长作点评并发表重要讲话,他表示此次组织生活会开展得很有效,大家准备充分,能结合工作实际进行查摆,并对大家提出希望:一定要提高政治站位,争当合格党员,争当优秀教师,永远不忘育人初心,牢记党的使命。

马永健 李昌